

Valójában akkor lettem politikus, amikor 1998-ban együtt kezdtem dolgozni – ahogy a lakosság hívja – igazmondó Marikával, aki huszonhárom évvel ezelőtt bejött a közmeghallgatásra egy gumicsizmában, és elmondta az öltönyös képviselőknek, hogyan élnek az emberek.

Úgy gondolom, a bemutatkozásom akkor lehet hiteles és objektív, ha Oláh Imréné „igazmondó” Marikát idézem: „98-ban be mentem a testületi ülésre, mert a tanyán a szomszédságban legalább 20 gyermek élt villany nélkül és az ifjúságvédelmi tanyán semmit nem tudott elérni a hivatalban, sőt, majdhogynem kinevették.

Emlékszem, éppen esős nap volt, és én a földeken dolgoztam... Így hát, úgy ahogy voltam, sárosan, elázottan elmentem a közmeghallgatásra és előadtam a problémánkat. Volt ott paraszti származású képviselő is bőven, ennek ellenére csak egy volt, aki nem nézett le, akit megérintett az egyszerű emberek sorsa és azonnal mellém állt: Ő pedig az a Zágráb Nándor, akinek budapesti születésű lévén talán akkor még fogalma sem volt az alföldi tanyavilág mindennapjairól. És nem csak mellém állt, hanem végig is vitte az ügyet! Sokan köszönhetjük neki, hogy lett áramunk!

Nándival azóta is minden héten megbeszéljük, hogy mi történik a városban. Végignéztem, ahogy kiharcolta a lakoságnak a visszajáró csatornapénz jó részét, melyről a polgármester azt állította, hogy nem jár vissza! Most mindent megtesz, hogy a Nagykőrösiektől elvett strand ügyét feltárja! Mindenkiel szót ért, szerintem még a sóprúnyelet is képes megszólítani. És nagy előny, hogy nem fél! Büntetőfeljelentést tett például az elherdált nagykőrösi érték, a Kinizsi SE eltüntetése miatt is.

Még hosszan sorolhatnám Zágráb Nándor érdemeit! Jó szívvel ajánlom Őt képviselőnek, mert akkor végre Dél-Pest megyének érdemi képviselője lesz a parlamentben egy szolgálatkész, de határozott, az emberek ügyét a szíven viselő, és azért kitarotán félelem nélkül küzdeni tudó ember személyében."

*Az ellenzék közös képviselő-jelöltje Pest megye 12. választókerületében*

# NYOMTASS TE IS!

[www.nyomtassteis.hu](http://www.nyomtassteis.hu)

**Hírek, amelyek eddig nem juthattak el mindenkihez**

**Pártoktól független hetilap**

## Bűnöző lehetett az igazságügyi miniszter helyettese



Völner Pál fideszes parlamenti képviselővel, Varga Judit igazságügyi miniszter helyettesével kapcsolatban megalapozott gyanú merült fel, hogy a Magyar Bírósági Végrehajtói Kar elnökétől hosszabb időn keresztül, rendszeresen, alkalmanként 2-5 millió forintot kapott.

Völner Pál a gyanú szerint a pénzért cserébe konkrét ügyeket intézett a Magyar Bírósági Végrehajtói Kar elnöke kérésének megfelelően. Feltehetően olyanok fizettek neki kenőpénzt, akik végrehajtók szerettek volna lenni. Ő volt a végrehajtások

miniszteri biztosa, és ő hagyta jóvá azokat a lehallgatásokat is, amelyek során a Pegasus nevű kémsoftverrel ellenzékieket és újságírókat figyeltek meg. A végrehajtói munka busás, sokmillióos haszonnal járó tevékenység.

Völner parlamenti képviselőségéről nem, de miniszterhelyettesi beosztásáról azonnal lemondott. Egy jogszabály szerint ilyen esetben is jár neki a 4 millió forintos végkielégítés.

Az ellenzék Varga Judit miniszter lemondását is követeli, mivel tudnia kellett Völner zavaros ügyeiről, ráadásul képtelen saját tárcáját és beosztottjait felügyelni.



Illusztráció: Barfka Nóra

Forrás: [www.nyomtassteis.hu](http://www.nyomtassteis.hu)

**LEGYÜNK MINÉL TÖBBEN TERJESZTŐK ÉS/VAGY TÁMOGATÓK!**

Magnetbank 16200223-10026139-00000000  
[nyomtassteis.hu/jelentkezés/](http://nyomtassteis.hu/jelentkezés/) | [nyomtassteis.hu/tamogatas/](http://nyomtassteis.hu/tamogatas/)

Kiadja: eDemokrácia Műhely Egyesület  
Székhely: 1097 Budapest, Drégely u. 11-19.  
Főszerkesztő: L. László János  
Kapcsolat: [nyomtassteis@nyomtassteis.hu](mailto:nyomtassteis@nyomtassteis.hu)



[nyomtassteis.hu](http://nyomtassteis.hu) Innen töltheti le a lapszámokat

- nyomtassteis
- nyomtassteis
- nyomtassteis

